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Ki1accHAs PABOTA

. Ilnockocme. Ilpamasn. Jlyu.
O




Jlomauwiuss paboma

-~

Ne89 (a, 0)
Ne97 (1)




fMpsmvas

Ecnu nauepmumo ompeszoxk AB u
NPOOONHCUMD €20 NO JIUHEUKE

8 00e cmoponbvl, MO NOYUUMCS]
npamas.

’Tpﬂmaﬂ Heé umeem KOHUOG6

Ho RDAMYIO MOIICHO 0003HaAYUmMb C nomMmouibro moueékx,
Komopbsleé Ha Heu aiexcam.

J[nsa naweu npsamou >mo mouku A u B.
CredosamenvHo, NpsSIMyr0 MOodCHO 0bo3naqvums AB u BA.




Umoowvl nauepmumo npamyrd HeoOX00UMO:
1. ommemumsb 08e MO4KU,

2. COeOUHUMb UX AUHUEl No JuHeurke makx, 4moovl
JIUHUSL 8bIXOOUNA 34 SMU TMOYKU.




Ecnu nBe nipsiMble UMEIOT OAHY OOIIYIO TOYKY, TO
OHU TIEPECEKAIOTCS B ATOM TOYKE.

C

A

D

)e3 J100bvle 06e MmOUKU NPOXOOUm eOUHCHEEHHAA
npamas.




Jlyy

Ecnu nauepmumo ompeszoxk AB u

‘\‘B\ HPOOOSIHCUMD €20 NO TUHElKe
MOJIbKO 8 00HY CHOPOHY, MO
nOJLy4uUmcs Jayu.

y]lylltl ecmb Hauaio, HO Hém KOHUA

Umoowt 0003nauumos ayu He00X00UMO:
1. nazeamov nauano ayua: ons Hac smo mouxka A.

2. Hazeamb MOYKY J1EHCAWYIO HA IMOM JIyUe:
0Jisl HAc >mo mouxka B

Ilpu o003nauenuu ayua Haoo cmpozo
coonwoams OaHHOE NPABUIIO

Haw nyy oboznauaemcs: AB




[EPECEKAIOTCS J11

npsimast AB u orpesokx CD ‘
npsivast AB u mya CD
orpe3ku AB u CD ‘

myau CD n AB
nyaun CD u BA ‘

C




CIHOXUTE

2M80cm+4M60cMm= T M 40 cm




3AAUA

OT ropoja 0 ceJjla aBTOMAIIWHA IIJIa CO
CKOPOCTBIO 65 KM/4 B TedeHUH 2 4. CKOJIBKO BPEMEHHU |
OTpeOyeTCs BEIOCUIIEAUCTY Ha 3TOT IyTh, €CIIH OH
Oynet aBurarbes 13 km/u?

) 65 -2=130 (km)— 6ecb nymo
o) 130:13=10 (u)

Omeem: 10 uacoe nompebdyemcs 8e10cuneoucmy




Cnacubo 3a ypox.
Monoouyui.




